                                       REGULAMIN ROZGRYWEK

                     AMATORSKIEJ LIGI OLDBOJÓW  w piłce nożnej
1) Organizator rozgrywek

                  Ośrodek Sportu i Rekreacji w Piotrkowie Trybunalskim

2) Cel rozgrywek

    Utrzymanie aktywności fizycznej, zagospodarowanie wolnego czasu oraz zapewnienie czynnego wypoczynku i odnowy sił psychofizycznych uczestnikom
3) Warunki uczestnictwa

                  Prawo startu w rozgrywkach mają drużyny klubów i stowarzyszeń        sportowych, zakładów pracy oraz  drużyny nie zrzeszone w związkach piłki nożnej. Zgłoszenie drużyny do rozgrywek musi zawierać pełną nazwę drużyny,  imię i nazwisko oraz telefon kontaktowy kierownika drużyny.

                  W rozgrywkach występować mogą jedynie ci zawodnicy, którzy w roku rozgrywek w danym sezonie  ukończyli 37 rok życia. Zgłoszenia imienne zawodników zawierać powinny następujące dane:
            -   lp. , imię i nazwisko, data urodzenia oraz osobisty podpis zawodnika, który to jednocześnie  potwierdza chęć i zgodę tego zawodnika na uczestnictwo w rozgrywkach w danej drużynie, oraz potwierdza odpowiedni stan jego zdrowia umożliwiający mu czynne uczestnictwo w rozgrywkach.
 Zgłoszenie to ważne jest tylko na dany sezon rozgrywkowy i obliguje zespół do uiszczenia wpisowego  w kwocie 500 zł (słownie złotych pięćset)  w terminie do 7 dni przed rozpoczęciem rozgrywek.  Zespoły muszą posiadać jednolite stroje sportowe z numerami na koszulkach.
4) Sposób przeprowadzania zawodów

                  Mecze Amatorskiej Ligi Oldbojów odbywać się będą na boisku ze sztuczną nawierzchnią, wg. Terminarza Rozgrywek . Czas trwania zawodów określa się na dwa równe okresy 25 minutowe z 5 minutową przerwą między częściami zawodów. W zawodach biorą udział dwie drużyny składające się z 7 zawodników grających i 7 zawodników rezerwowych. Podczas zawodów w każdym momencie (bez konieczności przerwy w  grze) można dokonać „lotnych” zmian 1-7 zawodników. Wymiany te odbywają się przy linii środkowej boiska. Zawody rozgrywane będą na bramki 5 metrowe. Czas oczekiwania na przeciwnika wynosi 15 minut, Drużyna która w trakcie sezonu rozgrywkowego trzykrotnie nie stawi się na mecz lub odmówi jego rozegrania, zostanie wycofana z rozgrywek. Żółta kartka otrzymana podczas meczu, eliminuje danego zawodnika z gry na 2 minuty, następna otrzymana w czasie meczu jest automatycznie czerwoną, co powoduje dokończenie meczu przez drużynę w pomniejszonym składzie, a zawodnik ten ma karę pauzy w następnym swoim występie. Czerwona kartka otrzymana bezpośrednio, automatycznie eliminuje zawodnika z gry a zespół kończy zawody w okrojonym składzie, natomiast zawodnik który otrzymał czerwoną kartkę ma karę pauzy w dwóch następnych swoich występach. Inne zdarzenia poza sportowe z udziałem uczestników biorących udział w rozgrywkach, będą rozpatrywane przez Komisję Rozgrywkową składającą się z przedstawicieli zespołów uczestniczących w „ALO” oraz organizatora.

5) Zasady rozgrywek i punktacji

                  Drużyny rozgrywać będą mecze w systemie „każdy z każdym” w dwóch rundach: JESIEŃ-WIOSNA.
                  Punktacja za wyniki zawodów jest zgodna z Postanowieniami PZPN tj: zwycięstwo – 3 punkty, remis – 1 punkt, przegrana – 0 punktów.

6) Składanie protestów

                  Każda z drużyn, uczestnicząca w rozgrywkach ma prawo złożyć protest dotyczący sytuacji i okoliczności sprzecznych z Regulaminem Rozgrywek, jakie wydarzyły się w czasie zawodów. Protest należy sporządzić na piśmie, i nie póżniej jak 48 godzin po zakończeniu zawodów złożyć w siedzibie organizatora. Protest zostanie rozpatrzony przez organizatora i przedstawicieli zespołów                  uczestniczących w rozgrywkach w terminie do 5 dni.
7) Nagrody

                  Drużyny które zajmą miejsca od 1 do 3, otrzymają dyplomy, puchary oraz nagrody indywidualne, ufundowane przez organizatora. Drużyna której zachowanie podczas zawodów w sezonie rozgrywkowym nie budzi zastrzeżeń lub otrzyma najmniejszą ilość napomnień lub w inny pozytywny sposób wyróżni się spośród wszystkich uczestników rozgrywek, zostanie wyróżniona nagrodą „FAIR – PLAY” ufundowaną przez Dyrektora OSiR w Piotrkowie Trybunalskim.

9)    Postanowienia końcowe

                 Obowiązuje miękkie obuwie piłkarskie. Protokół meczowy wypełniają przedstawiciele drużyn biorących udział w meczu.  Zakazuje się udziału w zawodach pod wpływem narkotyków oraz alkoholu. Wszystkich uczestników obowiązują zasady Fair-Play. W przerwie zimowej proponuje się uczestnikom ligi udział w rozgrywkach halowych w siatkówkę oldbojów.
Zgłoszenia do rozgrywek przyjmowane są telefonicznie pod numerem 44-732-65-69 lub mailem sekretariat@osirpt.pl

